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Ejercicios	de	punto	muerto	con	soluciones

b)	Sobre	la	base	de	una	representación	gráfica,	explica	de	qué	nivel	de	producción	prefiere	la	​	empresa	fabricar	sus	folletos.	Se	pregunta:	a)	Calcular	el	punto	muerto	e	interpretar	el	resultado	obtenido.	El	precio	de	venta	de	cada	teléfono	móvil	es	​	es	​	de	100	euros.	(1	pto)	Si	la	sociedad		vendió	3000	unidades,	el	beneficio	fue	de	15Â	000	EUR.	(1	pto.)	Desde	la	venta	de	5000	puertas	se	realizan	beneficios	ya	que	esta	es	la	cantidad		de	estancamiento,	que	indica	el	nivel	de	ventas	que	cubre	los	costes	fijos	y	de	los	que	la	​	empresa	empieza	a	obtener	beneficios.
En	este	caso	serían	necesarios	3333,33	teléfonos.	EXPLOTACIÓN	EMPRESARIOUn	EMPRESA	se	propone	iniciar	la	comercialización	de	un	nuevo	producto.	(1	pto)	c)	Si	la	​	empresa	se	viera	obligada	a	reducir	los	precios	de	los	televisores	en	un	20%	debido	a	la	competencia,	¿cómo	se	vería	afectado	el	umbral	de	rentabilidad?	El	margen	de	cada	puerta	en	este	caso	sería	de	50	Â¬/puerta	en	lugar	de	los	80	Anteriormente.	Cada	una	de	ellas	necesita	2	horas	de	mano	de	obra	con	un	costo	horario	de	12	Â¢	Â,	y	4	unidades		de	Materias	primas	con	un	coste	unitario
de	7	Ã¢	Â..	Las	preguntas	teóricas	y	muchas	de	las	prácticas	corresponden	a	las	pruebas	PAU/ABAU	Galicia,	aunque	sirven	para	practicar	las	pruebas	de	la	mayoría	de	las	CCAA.	Razonar	en	este	caso	si	usted	estaría	interesado	en	producir	usted	mismo	los	100	discos	duros	para	ordenadores	o	si	usted	estaría	interesado	en	comprarlos	de	la	empresa	auxiliar	(1	pto)	Si	la	producción	más	allá	de	100	unidades	​	usted	no	estaría	interesado	en	producir	porque	​	Â©	usted	tendría	pérdidas,	usted	estaría	interesado	en	comprarlos	de	la	empresa	auxiliar.c)	Calcule	el
número	de	ordenadores	que	debe	producir	a	​	​	año	para	hacerle	indiferente	comprar	los	discos	duros	o	producirlos	ella	misma	(0,5	pts)	El	número	de	computadoras	que	debe	producir	para	hacerla	indiferente	se	,sojif	setsoc	sol	rirbuc	arap	satesimac	ed	atnev	y	³	Que	​	iccudorp	de	levin	lE	satesimac	0003	=	otreum	otreum	otnuP	).otp	1(	.Â・0002.1	a	sojif	setsoc	y	Â	Â	Â	Â	​	Â	pme	al	d'aéroche	du	arfic	a	l'etse	nEÂA	de	ratcefa	omÂâ8AÂaÂaÂaÂa	de	una	de	las	siguientes	situaciones:	30	a	setnalov	sol	de	oicerp	le	ajab	railixua	aserpme	al	iS	)c.	roiretna	odatrapa
liderado	por‡	iculos	al	etnemacifÂâ‡‡・rg	ratneserpeR	)b.dadinu	al	Â	Ââ‡‡‡‡‡54	ed	oicerp	serodaguj	sus	de	erbmon	le	noc	sadabarg	satesimac	laicreje	ne	ne	ednev	lanoiseforp	LOBTÂ‡	F	de	opiuqe	nULOBTÂ	A	F	Opry	F	ICREJE.sovitejbo	y	otpecnoc	:n	Â	A	titular	Iccudorp	de	osecorp	E.1.4	avitcudorp	nÂââ	Enano	icnuf	L	-	4	ameT	)UABE/UABA	senoicatneiro	y	senoicacificepse	de	zirtam,4102/5011.	olucÂA	ňruC	nÂa	A3	ges	ejazidnerpa	de	serdnaÂâ‡	AL	:VI	euqolB)	ÂA‡	uqa	avitamron	V(.sorue	57	ed	oiratinu	elbairav	etsoc	nu	y	sorue	000.05	ed	sojif	setsoc	sonu
atropos	selivÂ‡	OFSONOO	ÂFA‡	LET	acirbaf	euq	aserpme	anUSONOFÂ‡	LET	OICREJE	.dadinu	rop	Â‡	04	de	oicerp	l.cte,	soicreje	,sacirÂââ
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SODINETNOC	ÂA‡	uqa	reV	)20S(	)otp	1(.Ââ	Âââ	titular	000.000.24	a	noreidnecsa	odoÂA‡	rep	ese	arap	cib	sal	v	al	rop	selatot	sosergni	suS?selatot	setsoc	sus	ribuc	arap	erpme	atse	ricudorp	euq	a	ÂA	rdnet	selitÂâ‡	titular	serodanedro	d'aditnac	Âtél,	QÂ	titular	A:edip	eS	.)oa	datrapa	le	sadinetbo	sarfic	sal	odnacidni	selatot	setsoc	sol	y	selatot	sosergni	sol	etnÃfÂG	atneserpeR	)c	Ââ	Ââ	â	4477otp	1(?inetbo	ÂA	de	la	forma	de	arfic	al	ebicer	erbmon	qââ	a	en	el	caso	de	la	respuesta	de	la	pregunta.anu	adac	selauna	saroh	008.1	ed	latot	nu	najabart	y	sanosrep	03	nÂââ
Âa	ª	icaciraciraciracirbaf	al	al	al	al	al	sadaelpme	nÂteau	oicreje	le	etnarud	es	arbo	ed	onam	al	aidem	dadivitcudorp	al	ralucla	C	)b:se	rolav	us	y	otreum	otrep	le	sadidr	âtél	eneit	on	aserpme	al	ednode	ââª	ÃAE	)otp	1(	.)otreum	otreum	otnup	le(	0	rare21	pmoc	o	oicerp	lE	)81S(	).sotp	5,0(	.	541	=	)CC(	arpmoc	de	etsoC	).otp	1(	.satreup	0008	sairascan	anÂA	​	res	osac	etse	n.e.sedadinu	000.3	odidnev	ah	euq	odneibas,	oicreje	omitlÂe	​	le	aserpme	al	oicifeneb	le	ranimrete	D	)b?selatot	setsoc	sus	ribuc	arap	aserpme	atse	ricudorp	euq	aÂA	​	rdnet	serosivelet	de	daditnac
Âteau	​	uqÂ	¿	​	)A	:EDIP	ES.SATELLITES	000	09	ED	SE	OTREUM	OTNUP	LE	EUQ	RICED	SOMED	EPP	,	Â	​	Â	ENO	ENO	07	ED	SE	OIRATINUM	NEGRAM	LE	EUQ	ODNEIBAS,	Â‡‡‡‡	000.003.6	ED	SOJIF	SETSOC	SONU	ODNEINET.RAILIXUA	ASERPME	ANU	A	SOLRARPMOC	O	SERODANEDRO	SOL	ARAP	SORUD	SOCSME	L	AMSIM	ALLE	RACIRBAF	ED	AMELID	LE	ETNA	ARTNEUCNE	ES,	Â	A	LA	SERODANEDRO	051	acirbaf	euq	aserpme	anUSERODANEDRO	051	OICREJE	.ronem	se	sojif	setsoc	ribuc	sonofÂ(A)>let	de	un	adac	atropa	q	euam	le	euq	ay	otreum
otrep	le	raznacla	arap	sonof	ÂtélÂtÂâ	let's	Âª	Âª	Âteau	rebed,	onof	Ââtél~	let/Âª	directa	09	ed	res	a	asap	euq	,riced	se	,%01	no	ecuder	es	atnev	de	oicerp	le	iS	)71J()	sotp	5,0(.sehcoc	sol	de	setnalov	sol	racirbaf	aÂA	en	rebed,	arpmoc	de	setsoc	euq	seronem	nos	n	Â	A3	iccudorp	ed	setsoc	sol	sedadinem	u	541	arap	euq	odaD	Â‡^0^05715	=	051.seroioq	retna	sodatrapa	sol	ne	sodinetbo	sodatluser	sol	raterpretnI	)c	)otp	1(.sonofÂteau	Ðlet	0002	=	MP	).otp	1(.	5	+	000021	=	Q.uvC	+	FC	=	TC	Â	​	Ca・00000054	=	00001	.sotceridni	e	sotcerid,	selanigram	y	soidem,
selbairav	y	sojif	setsoC.soicifeneb	ed	³	Icauanne	somartnocne	son	euq	ol	rop,	selatot	setsoc	sol	narepus	selatot	sosergni	sol,	satelcib	00009	ed	atnev	ed	de	ritrampa	a,	acif	​	rg	³	C	)81J(	).sotp	5,0(.selaugi	nos	rarpmoc	de	etsoc	le	ricudorp	de	etsoc	le	lauc	al	ne	otcudorp	de	daditnac	al	anoicroporp	otreum	otnup	lE	)otp	1(.dadilibatner	de	larbmu	us	raznacla	arap	aserpme	al	rednev	q	eneit	sonofÂa	du	roremÂª	n	le	raluclaC	)a	:edip	e.solricup	dorde	la	am	se	arpmoc	de	etsoc	le	daditnac	ahcid	de	ritrampa	A	.)sotp	5,0(.sorue	52	ed	se	sonofÂA	en	dua	sol	rednev	edeup
euq	to	oicerp	l.satesimac	0003	venta	debe	ser	igual	a	60	Ã¢	Â¬/ud.	(1	pto)	La	productividad	media	se	calcula	como	producciÃ3n	total	Â3	(7.500),	entre	el	total	de	unidades	de	factor	trabajo	empleadas,	en	este	caso	es	en	horas	(30	x	1.800);	es	decir,	0,138	productos	por	hora	de	trabajo.	AdemÃ¡s,	la	empresa	puede	comprar	la	pieza	en	el	mercado	a	un	precio	de	1.400	euros.	(0,5	ptos)	(S11)	EJERCICLETASUna	empresa	que	fabrica	Â3	MOTOCICLETAS	debe	decidir	si	fabrica	una	determinada	pieza	o	si	la	compra	en	el	mercado.	(J04)	Vender	80	000	linterna.	El
precio	de	venta	de	cada	televisor	es	de	900	euros.	EJERCICIO	ORDINADORUna	empresa	que	fabrica	ordenadores	portItiles	soporta	costes	fijos	de	2.000.000	€	y	un	coste	variable	unitario	de	400	€	€	€.	Muerto.	(1	pto)	Ver	aquÃ	c)	Si,	debido	a	la	competencia,	la	empresa	se	ve	obligada	a	reducir	el	precio	de	venta	de	las	puertas	a	100	eurosÂ3,	el	umbral	de	rentabilidad	de	la	empresa	se	ve	afectado?	El	precio	de	venta	de	cada	puerta	es	de	130	euros.	Se	pide:a)	Calcular	el	volumen	de	producción	Â3	en	el	que	se	alcanza	el	punto	muerto	e	interpretar	el	resultado.
EJERCICIO	TEJON	La	empresa	de	transporte	TEJON	S.A.,	dedicada	al	transporte	de	pasajeros,	ofrece	actualmente	el	billete	de	ida	y	vuelta	hasta	una	semana	de	estancia	en	hotel	a	un	precio	de	850	euros.	EJERCICIO	GOLOSINAS	Una	empresa	produce	GOLOSINAS	a	un	precio	de	venta	de	0,25	euros.	Se	pregunta:	a)	Calcular	el	umbral	de	rentabilidad	de	la	empresa	para	el	primer	año.	Se	pregunta:	a)	Calcular	el	umbral	de	rentabilidad	para	la	primera	actividad.	EJERCICIO	INTERNO	Una	empresa	productora	de	INTERNE	tiene	costos	fijos	de	20.000.000	de
u.m.	y	un	costo	unitario	variable	de	400	u.m.	El	precio	de	venta	de	cada	antorcha	es	de	800	u.m.	Se	pregunta:	a)	¿Cuál	es	la	cantidad	de	linternas	que	la	empresa	debe	producir	para	cubrir	los	costos	totales?	Los	costes	fijos	El	producto	tiene	un	año	de	120,000	Ã	¢	â	€.	Razonando	la	respuesta	(0,5	ptos).	(0.5	PTS)	(S12)	En	el	caso	de	que	la	empresa	necesite	1,000	piezas,	el	costo	de	producción	y	el	monto	a	pagar	por	la	compra	son	las	mismas.	c)	Calcule	el	resultado	de	que	la	compañía	vendería	vendiendo	toda	la	producción.	Justifica	la	respuesta	con	una
representación	gráfica	(1	PTO)	a	partir	de	50	000	unidades.	Pregunta:	a)	Calcular	el	estancamiento	para	este	producto	(1	PTO)	Los	ingresos	serían	870	x	40	=	34,800	eurob)	Realizar	la	representación	gráfica	señalando	el	umbral	de	rentabilidad	y	el	área	de	ganancias	y	pérdidas	(0,5	PTO)	c)	lo	que	sucedería	¿Aunque,	debido	a	la	competencia,	el	precio	del	producto	descendió	en	un	25%?	(1	PTO)	PM	=	4000	Televisores	B)	¿De	qué	volumen	de	producción	beneficiaría	a	esta	empresa?	Debajo	de	este	nivel	de	ventas,	tendrás	pérdidas.	Ejercicio	Digitalla	Society
Digital	Services	S.A.	Se	dedica	a	la	producción	de	DVD.	Los	costos	fijos	por	año	durante	el	primer	año	de	actividades	se	estiman	en	32.000	euros	y	los	costos	de	variables	promedio	para	cada	vendida	de	DVD	ascendieron	a	1	¢	â¬,	mientras	que	el	precio	de	venta	será	de	una	unidad	de	2	Ã	¢	™.	(0.5	ptos.)	(JL19)	En	el	caso	de	la	venta	de	10	000	camisetas,	se	realizarán,	según	lo	establecido	en	la	sección	«a).	(1	PTO).	Tendrá	que	vender	4000	computadoras.	Además,	el	nivel	de	producción	anual	se	estima	en	7.500	unidades.	(1	PTO.)	Punto	de	acero	=	1800
Unidad	El	nivel	de	producción	y	venta	para	cubrir	los	costos	fijos	Ãƒ	ì	de	1800	unidades.	(0.5	ptos.)	(S17)	Si	el	precio	de	venta	cae	a	100	Ã	¢	â¬	/	Gate,	es	necesario	vender	más	puertas	para	alcanzar	el	impasse	como	el	margen	que	hace	cada	una	de	las	puertas	para	cubrir	los	costos	fijos.	.	(0.5	ptos.)	(S16)	La	declaración	es	correcta.	Cualquier	cantidad	mayor	que	1,000	piezas	implica	un	costo	de	producción	para	la	empresa.	la	​	de	​	compra.	(1	pto.)	Ver	aquí)	Comentario	sobre	el	significado	de	los	resultados	obtenidos.	Los	ingresos	en	punto	muerto	=	850	x
2.000	=	1.700.000	euros	A	partir	de	2.000	viajes	contratos	​	la	​	empresa	realizará		beneficios,	y	por	debajo	de	este	número	tendrá		pérdidas.	400	=	58Â	000	Â	Coste	de	producción	(CP)	=	Costes	fijos	+	costes	variables	=	30Â	000	+	(145	.	¿Cómo	se	puede²	constatar,	con	un	nivel	de	ventas	de	200Â	000	bicicletas,	la	empresa		ha	obtenido	beneficios,	pues©	sus	ingresos	globales	fueron	considerablemente	superiores	a	los	costes	totales.	¿Cuál	es	​	el	​	nombre	de	la	cantidad	​	obtenida?	Se	necesitarían	1.710	viajes	para	evitar	pérdidas.	El	nivel	de	producción	y	de
venta	necesario	para	no	tener	ganancias	o	pérdidas,	es	decir,	el	​	​	impasse,	asciende	a	2000	teléfonos.	La	empresa	suministradora	le	cobra	4	Â	Â	por	t-shirt	y	1	Â	Â	por	la	​	grabación	​	de	cada	una	de	ellas.	(expresarlo	en	unidad		físicas	y	monetarias).	Calcularemos	el	resultado	exacto	comparando	los	ingresos	totales	y	los	costes	totales.	El	precio	de	venta	de	cada	ordenador	portátil	es	de	900	Â¢	Â..	Si	decide	producir	ella	misma,	tendrá	que		soportar	un	coste	fijo	anual	de	15.020	Ã	Â,	con	el	coste	variable	de	cada	componente	3.678	Ã	Â.	Ejercicio	PORTEUnâ	​
empresa	que	produce	puertas	de	madera	soporta	un	coste	fijo	de	400.000	euros	y	un	coste	variable	unitario	de	50	Â¬.	Si	la	compañía	​	vende	más	​	1	de	esa	cantidad	​,	obtendrá	​	beneficios,	ya	que	los	ingresos	totales	serán	​	superiores	a	los	costes	totales;	si	vende	menos,	pérdidas,	ya	que	los	costes	totales	superarán	los	ingresos	totales.	Razonar	la	respuesta	(0,5	ptos)	(S03)	Producir	y	vender	8000	TV.	La	producción	de	este	componente	implica	un	coste	fijo	de	400.000	euros	y	un	coste	variable	de	1.000	euros	por	unidad.	Teniendo	en	cuenta	esta	información,	se
pregunta:	a)	Calcular	el	nivel	mínimo	de	producción	que	evita	las	pérdidas	en	el	​	ejercicio	​	anual.	Si	vende	más	​	1	de	3000	camisetas	No	³	​	las	verrugas	de	arap	atisecen,	SANICIDEM	³	​	icacirbaf	al	adacided	aserpme	an	USANICIDEM	OICREJE	."sadidr.	Âteau	​	p	ne	rirrucni	on	arap	³	​	iccudorp	de	racilpud	euq	ÂA	en	rdnet	Ââ	À056	ha	seleccionado	Ârdnet	â	Âª	Âª	Âª	Âª	Âª	Âª	trop	serodanedro	sol	ed	oicerp	le	ricuder	a	adagilbo	esev	es	aserpme	al's	i'Sâª	Âª	Âª	ª	nemoC	)c	).otp	1(?adinetbo	daditnac	al	ebicer	erbmon	ÂtélQÂ‡	SATãÃÂÂÂÃÃAnÃJabed	rop	y	soicifeneb
bo	aserpme	al	sodidnev	serosivelet	002	de	ritrampa	A	000.002	=	000.1	x	002	=	otreum	otnup	ne	sosergnI	)otp	1(	odinetbo	odatlled	fingis	le	raterpreni	e	otreum	otnup	le	ranimanimus	D	)a:edip	e.sorue	000.1	ed	se	rosivelet	adac	de	atnev	de	oicerp	l.sorud	socsid	sol	amsim	alle	a	ricudorp	aseretni	el,	otreum	otnup	le	euq	am	se	ÂÂnev	cudorp	al	euq	odaD	)otp	1	(	atseupser	al	anozaR.sorue	5,1	a	nedneicsa	adidnev	Â	ENN	icimusnoc	adac	rop	soidem	selbairav	setsoc	sol	euq	y	sorue	000.81	ed	selauna	sojif	setsoc	sonu	ne	Ââ‡	rirnamni	euq	euq	euq	euq	itse	dadivitvitis
as	de	O.	A	remirp	le	araP.	etnenopmoc	rop	Â@ela081.5	ed	oicerp	nu	ragap	ÂA,	a,	rebed	oirotarobal	orto	an	etnenopmoc	ohcid	rarpmoc	ediced	iS,	n	Â,	a,	3T	by	levin	ohcid	noc	c	otreum	otrep	le	raznacla	arap	dadin	adac	esrednev	Âª	rebed	oicerp	Âtél	âtéãÂââââââââª	Ââª	Âª	ª	seadinu	005.1	essidnev	iS	)c	Âauqa	reV	).otp	1(	Erpme	atse	soicieb	Â‡	titular	rdnetbo	Ââª	Âccudorp	de	nemulov	Âtél	ÃQ	de	ritrampa
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NO	SERÁ	ATNEMUA	OTCUDORP	LED	OICERP	LE	IS	)C	)OTP	1(	SODATLUSER	SOL	ETNEMACIFÂÂ‡	ÃG	RATNESERPER	)B	)ROB.	ROIREIREIREIREIREITREITREITREITREIREIREIRETREPER	NA	Â‡	ICAUTIS	AL	ETNEMACIFÂÂ8ÐRG	RATNESERPER	)B.	SOICIFENEB	Âª	Âª	Âª	Âª	ÂÂª	ÂCUDORP	DE	NEMULOV	LE	RANIMRETED	)A:EDIP	ES.ONOFÂA	PA	dua/sorue	5,72	eatercnoc	,roirepus	oiceroiceroc	p	no	salrednev	Âteau	rebed,	sedadadine	inu	samsim	sal	odneidnev	oicifeneb	omsim	le	renetbo	arap,	sojif	setsoc	sol	ratnemua	lA	)41J(.	roiretna	Â	T	casc
etnemacifÂ‡	rg	ratneserpeR	)b.	sadidr.	rdnet	0003	de	sonem	ednev	es	y	soicifeneb	Medicamentos	con	un	componente	específico.	(0,5	PTO)	(S07)	P	=	850	P1	=	935	El	nuevo	valor	del	punto	muerto	sería	1.000.000	/	(935-350)	=	1,709,4	Viajes.	Suponiendo	que	todas	las	unidades	se	venden	al	mismo	precio,	se	requiere:	a)	determinar	la	perturbación	o	el	umbral	de	rentabilidad	de	la	empresa.	(1	PTO).	Si	la	empresa	se	ha	visto	obligada	a	reducir	el	precio	de	los	teléfonos	en	un	10%	debido	al	concurso,	¿cómo	se	vería	afectada	por	su	umbral	de	rentabilidad?	Los
costes	de	alquiler	de	locales	ascienden	a	1.500	euros,	los	de	mano	de	obra	se	fijan	en	1.606	euros	y	otros	costes	fijos	son	de	500	euros.	Por	otro	lado,	se	sabe	que	los	costos	variables	representan	0,1	euros	por	producto.	Calcula	la	diferencia	entre	los	costos	de	producción	y	la	compra	de	las	piezas	necesarias	para	esta	producción.	Por	lo	tanto,	asumiendo	necesidades	de	145	folletos,	compensaría	para	comprarlos.	Aquí	presagio	la	solución	a	los	ejercicios	propuestos	en	su	día	aquí.	(1	PTO)	para	no	tener	beneficios	o	pérdidas,	deben	vender	un	mínimo	de	24.000
bebidas.	Si	quieres	ver	una	explicación	teórica,	la	tengo	aquí.	Si	vendes	más	de	1800	unidades,	obtendrás	beneficios	y	si	vendes	menos	de	1800,	tendrás	el	redimensionamiento.	c)	Si	hay	costos	fijos	de	37.500	euros	el	próximo	año	y	prevalece,	determinan	el	precio	que	permitirá	a	la	empresa	obtener	el	mismo	beneficio	que	el	año	pasado.	El	punto	neutro	indica	el	nÃomero	de	camisetas	que	hace	que	los	ingresos	totales	sean	iguales	a	los	costos	totales,	es	decir,	forman	el	beneficio	igual	a	cero.	Deadmade.	Vea	aquí	c)	¿Qué	tiene	que	hacer	la	compañía,	en
cuanto	a	la	cantidad	producida,	si	debido	a	la	competencia,	se	vio	obligado	a	reducir	el	precio	de	las	antorchas	hasta	650	U.M.?	La	diferencia	es	de	80.000	euros.	La	compañía	de	plasma	ejercicio	que	produce	televisores	de	plasma	soporta	costes	fijos	de	Euro	y	un	costo	variable	unitario	de	750	euros.	(0,5	ptos)	(J12)	CT	=	CF	+	CV	=	975.000	+	7.500	x	215	=	2.587.500	EURO	IT	=	7.500	x	375	=	2.812.500	EURO	BÃ,	O	=	â	€	â	€	â	€	"t	!!ct	=	2.815.500	â	€"	€	2.587.500	=	225.00	EUROS	La	ER	debe	decidir	si	se	fabrica	una	parte	determinada	o	si	la	compra	en	el



mercado.	El	margen	de	cada	teléfono	en	este	caso	sería	de	15	Ã	¢	Â	en	lugar	de	los	25	Ã	¢	precedentes.	Razonando	la	respuesta	(1	PTO)	(S06)	El	nuevo	precio	sería	de	30	euros.	Audefonos	Ejercicio	Una	empresa	productora	de	Audefonos	admite	costos	fijos	anuales	de	30,000	euros,	mientras	que	los	costos	variables	para	las	unidades	producidas	ascienden	a	10	euros.	Según	la	investigación	de	mercado	que	condujo,	estiman	que	puede	vender	cada	unidad	de	producto	a	55	euros.	Pregunte:	a)	¿Qué	decisión	debe	tomar	si	su	producción	es	de	145	coches	en	el
año?	(0.5	PTOS)	(S10)	La	compañía	decidirá	producir	las	1,200	motocicletas,	ya	que	esta	cantidad	es	más	alta	que	la	parada.	Justifique	su	respuesta	con	una	representación	gráfica	(1	PTO)	a	partir	de	4000	televisores.	c)	Realizar	la	representación	gráfica	de	las	funciones	de	ingresos	y	costos,	lo	que	indica	cuál	es	el	punto	muerto	de	esta	empresa	y	que	indica	también	las	zonas	de	ganancias	y	pérdidas	(1	PTO)	(J03).	Consulte	aquí	Ejercicio	Televisorión	Una	compañía	que	produce	televisores	con	los	soportes	de	Televisores	A	Costo	fijo	de	2,000,000	de	euros	y	un
costo	variable	unitario	de	400	euros.	(1	PTO).	Debe	vender	50	000	unidades.	b)	¿Qué	sucedería	si,	en	lugar	de	150,	produce	100	computadoras	en	el	año?	Cualquier	cantidad	mayor	de	10	piezas	implica	un	costo	de	producción	más	bajo	que	el	costo	de	compra,	por	lo	que	la	fabricación	es	apropiada,	y	este	es	el	caso	de	los	15	componentes.	Una	empresa	industrial	es	una	empresa	industrial	de	fábrica	de	una	empresa	que	se	vende	en	el	mercado	de	la	Precio	de	375	euros.	Cualquier	cantidad	más	alta	que	?erednev	​Ãrvod	DVD	itnauq	,orue	000.5	id	ounna	ossif
oiralas	nu	israngessa	elouv	​Ãteicos	alled	oirateirporp	oicos	ingo	,onna	odnoces	li	reP	)c	)otp	1(	.icitsuca	ihccerappa	0002	a	irap	​Ì	​Ã		Ãtivitidder	id	ailgos	aL	)otp	1(	?erenetto	reP	?erenetto	ebbertop	is	ehc	ottiforp	id	omissam	ollevil	li	ebberas	elauq	,izzep	000.92	erednev	e	errudorp	id	​Ãticapac	al	ah	adneiza​​âl	ehc	odnepaS	)b	UAP/UABE/UABA	EDNAMOD	FDP	NI	OTELPMOC	5	AMET	)iuq(	e	)iuq(	inoizuloS	​​â	)iuq(	e	)iuq(	OFIF	e	PMP	izicresE	)iuq(	e	)iuq(	inoizuloS	​​â	)iuq(	e	)iuq(	nosliW	izicresE	)TIJ(	emiT	nI	tsuJ	e	CBA	odoteM	​Ã.3.4.5	icitarp	izicrese	de	ocitametam
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	Ãteicos	al	aizini	etidnev	elled	emulov	©Âasoc	ehc	noC	)a	.eracirbbaf	o	erarpmoc	etnereffidni	¨Ã	iuc	ni	otnup	la	etnorf	id	omaiS	?³Âenoizudorp	id	ollevil	elat	evecir	emon	©Âasoc	ehC	.?atunetto		Ãtitnauq	al	evecir	emon	©Âasoc	ehC	?issets	ilg	onognamir	itad	irtla	ilg	ehc	odnenoppus	,o±Â​Ãa	odnoces	otseuq	icifeneb	erenetto	rep	ominiM	La	compañía	puede	adquirir	esta	pieza	por	140	euros,	se	requiere:	a)	Calcule	el	umbral	de	rentabilidad	de	la	compañía	y	determine	la	opción	preferida	para	una	producción	de	2,000	unidades.	Modelos	de	gestión	de	inventario
5.1.	El	área	o	función	de	aprovisionamiento	de	la	Compañía	5.2.	Stocks:	Concepto	y	tipos	5.3.	El	stock	de	la	media	en	la	sociedad	5.4.	Calcetines	de	gestión	de	imágenes:	Wilson,	ABC	y	solo	modelo	temporal.	b)	Representar	gráficamente	la	situación.	Se	requiere:	a)	Calcular	la	ventaja	de	la	Compañía	(0.5	PTO)	Datos	de	funcionamiento:	Ventas:	40	UDS	CVU	=	2	*	12	+	4	*	7	=	52.,	â¬	CF	=	1200	Ã	,,	Ã,	PVP	=	150	,	â¬	=	6000	Ã	,,	",	por	lo	tanto:	CT	=	CF	+	CVU.Q	=	3280	Ã	¢,	â¬	BÃ	¢	Âº	=	Ã	¢	â,	¬"	CT	=	2720	™	b)	Calcula	e	interpreta	el	punto	neutral.	De	esta
empresa	(1	PTO)	PM	=	12.25	unidades	significa	que	con	esta	cantidad	que	ni	siquiera	obtendría	ventajas	ni	a	sudes,	si	vende	menos	que	aquellas	unidades,	tendrá	pérdidas	y	beneficios	en	caso	de	venta	de	más	de	12.25	unidades.	Si	Carsa	decide	Al	producir	volantes	de	SÃ	lo	©,	incurrir	en	costos	fijos	de	30,000	euros	al	año	y	cada	volante	que	produce	tendrá	un	costo	variable	promedio	de	150	euros.	(1	PTO)	¿Cómo	puede	ver	en	la	tabla,	con	120	coches	en	el	año	son	El	mismo	costo	de	producción	de	hojas	(costo	de	producción)	en	comparación	con	el	costo	de
comprarlos	(costo	de	compra).	(0.5	PTO)	(J08)	Cuando	el	precio	disminuye,	debe	vender	un	mayor	número	de	televisores	para	llegar	al	umbral	de	Redde	Tività	o	punto	neutral,	ya	que	los	costos	fijos	y	los	costos	variables	permanecen	constantes.	(0,5	ptos.)	(S15)	Si	la	compañía	auxiliar	reduce	el	precio	a	los	300	euros,	el	umbral	rentable	será	superior.	4.3.1.	Costos	de	producción:	Concepto	y	Clasificación	4.3.2.	La	función	de	producción:	total,	promedio	y	marginal	del	producto	4.3.3.	Respeto,	variable,	medios	y	costos	marginales	4.3.4.	Ejercicios	de	producción,
productos	marginales	y	costos	(soluciones)	4.4.	Equilibrio	de	la	empresa	el	caso	general:	umbral	de	rentabilidad	o	punto	muerto	4.4.1.​Ã	ÂEjercicios	de	umbral	de	rentabilidad	o	punto	muerto	4.5.​Ã	ÂProductividad:	productividad	de	un	factor,	productividad	global	e	​Ã​Ândices	de	productividad.	Punto	muerto.​Ã	ÂVer	aqu​Ã​Â	c)	​Ã¿ÂQu​Ã©Â	tendr​Ã​Âa	que	hacer	la	empresa,	en	lo	relativo	a	la	cantidad	producida,	si	debido	a	la	competencia,	se	viera	obligada	a	reducir	el	precio	de	los	televisores	a	650	euros?	Al	aumentar	el	precio	es	necesario	un	menor	n​ÃºÂmero	de
viajes	para	alcanzar	el	umbral	de	rentabilidad	o	punto	muerto,	puesto	que	los	costes	fijos	y	los	costes	variables	unitarios	se	mantienen	constantes.EJERCICIO	ALQUILERESUna	empresa	produce	un	producto	con	los	costes	siguientes:	ALQUILERES	(8.500	¢Ã​Â¬Â),	otros	costes	fijos	(8.900¢Ã​Â¬Â),	coste	variable	unitario	(20	¢Ã​Â¬Â).	10000	=	170000	¢Ã​Â¬Â	B​ÃºÂ	=	IT	¢Ã​Â​Â	CT	=	450000	¢Ã​Â​Â	170000	=	280000	¢Ã​Â¬Â	de	beneficios.	EJERCICIO	CARSALa	empresa	CARSA,	dedicada	a	la	fabricaci​Ã³Ân	de	autom​Ã³Âviles,	tiene	que	tomar	la	decisi​Ã³Ân	de	fabricar
ella	misma	los	volantes	para	los	coches	o	comprarlos	a	una	empresa	auxiliar	(la	empresa	auxiliar	le	vende	cada	volante	a	un	precio	de	400	euros).	Se	pide:	a)	Determinar	a	partir	de	qu​Ã©Â	cantidad	la	empresa	tomar​Ã¡Â	la	decisi​Ã³Ân	de	producir	o	comprar	la	pieza.	Concretamente	de	7700000	¢Ã​Â¬Â.	Los	costes	fijos	del	ejercicio	fueron	de	6.300.000	euros	y	los	costes	variables	totales	de	28.000.000	¢Ã​Â¬Â.	La	nota	de	acceso	y	la	materia	de	econom​Ã​Âa	de	la	empresa	en	las	EBAU​Ã	Â	A)	Todos	los	contenidos	te​Ã³Âricos	y	pr​Ã¡Âcticos:	​Ã​Ândice	Econom​Ã​Âa	de	la
Empresa	2​ÃºÂ	Bachillerato	B)	Preguntas	te​Ã³Âricas	y	pr​Ã¡Âcticas	por	Bloque	de	contenido:	I	-	La	empresa	(10%)	Preguntas	te​Ã³Âricas	(cortas	y	largas)	II	¢Ã​Â​Â	Desarrollo	de	la	empresa	(15%)	Preguntas	te​Ã³Âricas	(cortas	y	largas)	Ejercicios	de	Umbral	de	Rentabilidad	(aqu​Ã​Â)	y	(aqu​Ã​Â)	-	Soluciones	(aqu​Ã​Â)	y	(aqu​Ã​Â)	Ejercicios	de	Wilson	(aqu​Ã​Â)	y	(aqu​Ã​Â)	-	Soluciones	(aqu​Ã​Â)	y	(aqu​Ã​Â)	Ejercicios	PMP	y	FIFO	(aqu​Ã​Â)	y	(aqu​Ã​Â)	-	(aquí)	y	(aquí)	Todos	los	contenidos	Â³	ricos	y	algunos	tácticos,	así	como	las	actividades		propuestas,	estar	actualizados	en	el	​
Índice	de	la	​	Empresa	(aquí).Ã	​	Â		NOTA:	los	porcentajes	indicados	en	cada	bloque	de	contenido,	de	I	a	VII	corresponden	a	los	asignados	en	las	matrices	de	especificaciones	que	regulan	estas	pruebas,	según	las	cuales	los	porcentajes	de	cada	bloque	deben	acercarse	a	los	indicados	en	las	mismas	al	configurar	exÃ	a	​	exÃ	​.Ã	​	CiÃ²	es	a	menudo	imposible	para	la	configuración	misma	de	exÂ	³	mi	y	el	valor	de	cada	parte	pero	debe​	acercarse.	Factores	determinantes	de	la	productividad		4.6.Ã	​	I	+	D	+	i:	concepto	e	importancia	4.7.Ã	​	formas	de	compra	Â³	de	la
tecnología:	desarrollo	interno,	adquisiciones	Â³	externas	y	alianzas	extraídas	​	Â	©giche	Ejercicios	de	Productividad		y	costos	(aquí)	y	(aquí)	-	Soluciones	(aquí)	y	(aquí)	Ejercicios	de	Umbral	de	Redditividad		(aquí)	y	(aquí)	-	Soluciones	(aquí)	y	(aquí)	tema	4	TO	en	PDF	Tema	5	Â	​	Â	​	Los	inventarios	de	la	empresa	y	sus	costos.	La	empresa	auxiliar	le	hace	pagar	por	cada	disco	duro	que	le	vende	CU4000.	Si	decide	fabricar	por	sí	misma	los	discos	duros,	deberá	soportar	costes	fijos	de	300.000	u.m.	aÃ	​	Â±o	y	cada	disco	duro	que	produce	tendría	un	costo	variable
unitario	de	1.500	u.m.	Se	pregunta:	a)	En	estas	condiciones,	determina	si	la	empresa	interesada	en	producir	ella	misma	los	discos	duros	o	en	comprarlos	a	la	empresa	auxiliar.	ES	=	p.Q	=	45	Se	pide:	a)	Para	qué'©	volumen	de	unidades		anuales	de	este	componente	a	la	empresa	es	indiferente	comprar	o	fabricar?	(0,5	ptos)	(J11)Con	un	volumen	de	negocios	de	24	000	consumos,	la	empresa	cubre	todos	sus	costes,	tanto	fijos	como	variables.	b)	Representar	directamente	la	solución	Â³	en	el	punto	anterior.	Este	volumen	de	ventas	es,	por	lo	tanto,	el	umbral	a	partir
del	cual	la	​	empresa	empieza	a	obtener	beneficios.	Chica	la	respuesta.	Si	regresamos	El	impasse	con	los	nuevos	datos,	Ãƒ	©	Ste	es	8000	unidades,	por	lo	que	la	compañía	tendrá	que	vender	8000	computadoras	(doble	producción)	para	cubrir	los	costos	totales	de	la	producción	y	no	incurrir	en	pérdidas.	Pregunte:	a)	Calcule	el	umbral	de	rentabilidad	y	explique	el	significado	del	valor	obtenido	(1	PTO)	La	cantidad	del	impasse	será	de	2,000	viajes.	(1	PTO)	Dependiendo	de	los	datos	contenidos	en	la	oración,	podemos	calcular	un	precio	de	venta	de	210	Ã	¢	â,	¬	/
bicicleta	y	un	coste	unitario	variable	de	140	Ã	¢	â,	¬	/	bicicleta.	(1	punto)	b)	representa	a	GRÃƒ	La	solución	«a	la	pregunta	anterior	(1	punto)	c)	Si	espera,	un	requisito	de	15	componentes,	¿qué,	©	©"	Decisión	de	adoptar?	Esta	cantidad	se	denomina	umbral	de	parada	o	rentabilidad.	(1	PTO)	c)	interpreta	los	resultados	de	la	base	NANDES	en	el	concepto	de	puesto.	murió.
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